
ATA DA SEPTIGENTÉSIMA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 
VEREADORES 

 
Aos vinte e oito dias do mês de abril de dois mil e vinte cinco, às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos, realizou-se a Septigentésima Décima Quarta Sessão 

Ordinária da Câmara de Vereadores de Dom Feliciano. Abrindo a Sessão, o Presidente 

saudou os ouvintes e a todos os presentes e colocou em votação a Ata da Sessão 

Ordinária anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Presidente 

solicitou a Secretária a leitura dos Projetos de Lei do Executivo n° 23/2025 e n° 24/2025 

que cumprem os prazos regimentais da Casa. Prosseguindo, foi realizada a leitura do 

Parecer do Projeto de Lei n° 13/2025, o qual foi discutivo, votado e aprovado por cinco 

votos favoraveis e três votos contrários. Prosseguindo, foi realizada a leitura do 

Parecer do Projeto de Lei n° 15/2025, o qual foi discutido, votado e reprovado por 

cinco votos contrários e três votos favoráveis. Continuando, foi realizada a leitura dos 

Pareceres dos Projetos de Lei e n° 21/2025 e n° 22/2025, os quais foram discutidos, 

votados e aprovados por unanimidade. Dando continuidade, foi realizada a leitura dos 

Pedidos de Providências n° 32/2025 e n° 33/2025, ambos de autoria do Vereador Ivo 

Sidinei Lacerda da Silva, os quais foram discutidos, votados e aprovados por 

unanimidade. Após o intervalo regimental, iniciou- se o Grande Expediente: Vereador 

Osvair Alves da Silva: Iniciou saudando a todos. Continuando, parabenizou a 

comunidade do Tigre pela festa. Prosseguindo, falou sobre a apresentação do relatório 

de gestão do governo municipal apresentado nesta noite e falou sobre os serviços 

realizados pela administração. Prosseguindo, falou sobre as condiçoes climaticas que 

prejudicaram os agricultores nos ultimos meses. Encerrou desejando uma boa noite a 

todos. Vereador Paulo Egidio da Luz Marques: Iniciou saudando a todos. Prosseguindo, 

parabenizou a comunidade de Santa Cecilia e a Comunidade do Tigre pelas festas 

realizadas no final de semana. Continuando, falou sobre o serviços realizados pelos 

agentes de Saúde no combate a dengue e sobre os serviços realizados pela 

administração municipal. Prosseguindo, parabenizou o Vereador Cristiano José 

Studzinski pelo prêmio de destaque nacional da UVB. Finalizou, desejando uma boa 

noite a todos. Vereador Ivo Sidinei Lacerda da Silva: Iniciou saudando a todos. 

Prosseguindo, parabenizou o Prefeito Municipal e solicitou que continue trabalhando 

pela comunidade. Continuando, falou sobre as condições das estradas e pontes do 

interior do municipio e sobre o patrolamento das entradas das propriedades. 

Prosseguindo, falou sobre a necessidade de reforma dos abrigos. Encerrou desejando 



uma boa noite a todos. Vereador Cristiano José Studzinski: Iniciou saudando a todos 

os presente. Continuando, agradeceu ao Presidente da Casa Legislativa pela 

oportunidade de participar da Marcha dos Legislativos Municipais em Brasília e que 

esteve em agenda com os deputados em busca de recursos ao municipio. 

Prosseguindo, falou sobre os projetos de lei que tramitaram no Legislativo e sobre o 

cargo de Secretário de Cultura. Prosseguindo, parabenizou o Prefeito Municipal pela 

condução da Secretaria de Infraestrutura  pelos serviços prestados nas estradas do 

interior. Vereador Fabiano Canielas: Iniciou saudando a todos. Prosseguindo, 

agradeceu ao Presidente pela oportunidade de participar da Marcha dos Legislativos 

Municipais em brasília e que esteve em busca de recursos junto ao deputados. 

Prosseguindo, falou que está buscando recursos para o hospital São José  e para as 

demais áreas do municipio. Continuando, falou da importancia do Prêmio de Destaque 

Nacional da UVB, receido pelo Vereador Cristiano Studzinski com o Projeto da Câmara 

Mirim e falou também que estará cobrando junto com a Corsan melhorias no 

abastecimento em nossa cidade. Finalizou desejando uma boa noite a todos. Vereador 

Filipe Torres Guimarães: Iniciou dando boa noite a todos. Prosseguindo, parabenizou 

o Vereador Cristiano José Studzinski pelo Prêmio de Destaque Nacional e que cumpriu 

agenda em busca de recursos com os deputados em Brasilia. Continuando, falou sobre 

os trabalhos realizados nas estradas do interior e que está trabalhando para atender 

a todas as demandas. Encerrou desejando uma boa noite a todos. Vereadora Janete 

Ines Baczarek: Iniciou saudando a todos, Continuando, agradeceu a administração 

municipal pelo trabalho realizado na area da educação no municipio e falou tambem 

sobre sua viagem a brasilia onde participou da Marcha dos Legislativos Municipais 

onde buscou recursos junto aos deputados. Continuando, parabenizou o Vereador 

Cristiano José Studzisnki pelo Premio Destaque Nacional recebido pela UVB. Encerrou 

desejando uma boa noite a todos. Vereador José Jairo Wolowski: Iniciou saudando a 

todos. Prosseguindo parabenizou a comunidade do Tigre pela festa realizada no 

domingo. Prosseguindo, falou sobre o planejamento do governo para os próximos 

anos e falou que está comprometido em ajudar o Executivo Municipal na execução 

das obras. Prosseguindo, falou que irá disponibilizar recursos para a construção de 

dois poços artesianos na localidade da Linha Datinha. Continuando, falou sobre a 

recuperação das estradas e do ótimo serviço prestado. Encerrou desejando uma boa 

noite a todos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente informou que a próxima 

Sessão Ordinária será realizada na data de 05 de maio de dois mil e vinte e cinco às 

dezenove horas e quarenta e cinco minutos e deu por encerrada a Sessão Ordinária, 



da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada pela 

Presidente e pelo Secretário. PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ DOMAGALA, VINTE E OITO DE 

ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

 
 
 

 
JOSÉ JAIRO WOLOWSKI JANETE INES BALCZAREK 

PRESIDENTE  SECRETÁRIA 


